
8 класс.
Задача 1.

Близнецы, Овен, Рак, Стрелец, Телец. Укажите лишнее в этом списке и обоснуйте свой
выбор

Задача 2.
Метр был определен как 1/20000000 длины дуги земного меридиана. А какой длины

был бы «лунный метр» определенный аналогичным образом на Луне? Радиус Луны 1700 км.

Задача 3.
2 декабря этого года Луна будет в полнолунии. В каком созвездии она при этом будет

находиться?
Задача 4.

В каком году в первый раз после 2009 года в феврале будет 5 воскресений?

Задача 5.
Известно, что фотон (квант, т.е. частица света), возникший в центре Солнца,

добирается до его поверхности через 30 миллионов лет после своего рождения. Оцените
среднюю скорость перемещения фотона от центра Солнца до поверхности, если известно, что
радиус Солнца примерно в 200 раз меньше расстояния от Солнца до Земли, расстояние от
поверхности Солнца до Земли фотон преодолевает за  500 секунд.


